Força-Tarefa do Rio Charles para Acesso Equitativo ao Rio
 6 de outubro de 2025  
Ata da Reunião

1. Boas-vindas e Chamada de Presença  
Jonathan Guzman - Presente ou Ausente
Logan Bailey (ele/dele) - Presente ou Ausente
Derrick Neal - Presente ou Ausente
Kyle Vangel (ele/dele) - Presente ou Ausente  
Ken Reeves (ele/dele)- Presente ou Ausente - 13h54  
Jeremy D. Battle - Presente ou Ausente
Galen Mook (ele/dele) - Presente ou Ausente 
Laura Jasinski (ela/dela) – Presente ou Ausente
Angela DeSousa – Presente ou Ausente 
Franziska “Fran” Amacher – Presente ou Ausente
Lawrence Adkins – Presente ou Ausente
Sheila Headley-Burwell – Presente ou Ausente
Steven Miller – Presente ou Ausente
Denise Haynes – Presente ou Ausente
Thomas Leonard – Presente ou Ausente
David English – Presente ou Ausente
Monika Roy – Presente ou Ausente

2. Revisão da ata da reunião de setembro [Votação] 
Proposta para aprovar a ata da reunião de 12 de setembro: Steve Miller
Segundo: Thomas Leonard
· [bookmark: _Int_htyeLYYK]Monika Roy – Aprova, Não, ou se Abstém
· Logan Bailey (ele/dele) – Aprova, Não, ou se Abstém – Ausente
· Derrick Neal – Aprova, Não, ou se Abstém 
· Kyle Vangel (ele/dele) – Aprova, Não, ou se Abstém
· Ken Reeves (ele/dele) – Aprova, Não, ou Ausente
· Jeremy D. Battle – Aprova, Não, ou se Abstém
· Galen Mook (ele/dele) – Aprova, Não, ou se Abstém
· Laura Jasinski (ela/dela) – Aprova, Não, ou se Abstém
· Angela DeSousa – Aprova, Não, ou se Abstém – Ausente
· Franziska “Fran” Amacher – Aprova, Não, ou se Abstém
· Lawrence Adkins – Aprova, Não, ou se Abstém – Sem resposta
· Sheila Headley-Burwell – Aprova, Não, ou se Abstém
· Steven Miller – Aprova, Não, ou se Abstém
· Denise Haynes – Aprova, Não, ou se Abstém
· Thomas Leonard – Aprova, Não, ou se Abstém
· David English – Aprova, Não, ou se Abstém
· Jonathan Guzman – Aprova, Não, ou se Abstém

3. Revisão das Atividades de Outubro e Novembro  
a. Recapitular as atividades realizadas até o momento e revisar as atividades que ocorrerão nos meses de outubro e novembro
b. Revisão - contextualizar os blocos de construção do engajamento, audiências públicas e as recomendações finais da força-tarefa

4. Fornecer feedback sobre as Atividades de Engajamento de Outubro  
a. Apresentação de quatro atividades principais de engajamento que ocorrerão nas próximas 4-6 semanas 
b. Feedback da Força-Tarefa sobre o rascunho do panfleto:
i. Sugestão: Adicionar um código QR escaneável? Direcionar para o link de inscrição
ii. Pergunta: Onde eles estão sendo afixados?
1. Os panfletos serão distribuídos durante as atividades de porta a porta; será solicitado que sejam afixados em espaços comunitários, incluindo igrejas, centros comunitários etc.
2. Aberto a sugestões dos membros da Força-Tarefa sobre onde afixá-los também
iii. Comentário: Gostei do panfleto; estamos presumindo que as pessoas sabem o que a força-tarefa significa/é? Estamos buscando coletar informações apenas sobre melhorias? Para os Residentes Impactados pela Região do Rio (P.I.R.R.) e as pessoas que vivem na Putnam Ave, não se trata apenas de melhorias, mas também do impacto das mudanças que ocorreram ao longo do rio até hoje.
1. A palavra “audiência” pode soar “jurídico” hoje em dia e não queremos que as pessoas pensem que estão indo para o tribunal 
2. Podemos colocar mais detalhes sugeridos aqui no link de inscrição
3. Item de ação: Monika e Jonathan verificarão legalmente se parte da linguagem pode ser alterada
iv. Sugestão: Seria interessante incluir um mapa da área entre as duas pontes para que as pessoas saibam exatamente quais partes estamos discutindo.
v. Pergunta: Esses panfletos serão afixados em igrejas?  O panfleto não parece estar chamando atenção? 
1. Sim, planejamos colocar os panfletos em vários lugares diferentes para que possam chegar às pessoas onde elas estão. Também levaremos panfletos quando formos bater de porta em porta
2.  A Black Pastor Alliance (Aliança de Pastores Negros) de Cambridge pode ajudar
vi. Pergunta: Existe um plano para feedback digital?
1. A forma de feedback digital atualmente prevista será durante o período de revisão pública no primeiro rascunho do relatório da Força-Tarefa. Ótima ideia incluir uma modalidade de feedback digital como alternativa para quem não consegue participar em tempo real.
vii. Comentário: Ao olhar para o panfleto, ele parece um anúncio; deveria mostrar imagens que representem os problemas - há, no geral, uma certa descontinuidade visual, faltam os “pontos de preocupação” que a Força-Tarefa (TF) vem discutindo.
viii. Sugestão: Incluir mais detalhes sobre o tipo de melhorias a serem discutidas, para ajudar a direcionar a conversa?
ix. Sugestão: o elemento gráfico pode representar melhor o tema do nosso engajamento com o público. além disso, o objetivo não é apenas levar as pessoas às audiências, mas também promover participação ativa - um QR code que estimule perguntas para que as pessoas deem feedback também. Aproveitar este material como uma pesquisa improvisada, queremos aproveitar a atenção das pessoas 
1. Esta ideia também pode ser incorporada na atividade de porta a porta. Esperamos que o panfleto ajude a complementar o porta a porta. 
c. A Equipe do Projeto ajustará o roteiro de porta a porta com base no feedback sobre o panfleto apresentado hoje. 

5. Confirmar datas, horários e ideias de local para as Audiências Públicas de novembro  
a. Apresentação de opções para datas e horários das próximas audiências públicas
b. A enquete permanecerá aberta por mais um dia aproximadamente, mas gostaríamos de finalizar e agendar essas reuniões antes do final desta semana   

6. Discutir o conteúdo das audiências públicas  
a. Pergunta: Gostaria de falar sobre o formato das audiências - como elas funcionam? 
i. O formato é flexível: pode incluir um pouco de apresentação
b. Sugestão: Segunda-feira à noite e sexta-feira pela manhã não são bons horários para audiências públicas. 
c. Pergunta e preocupação: como estamos definindo quem são as partes interessadas?
i. Será incorporado às perguntas da pesquisa para entender melhor quem fornece o feedback e de onde essas pessoas são
ii. O Departamento de Conservação e Recreação (DCR) compartilhou novamente a definição de partes interessadas no estatuto. Além disso, os comentários públicos serão revisados e caberá a esta Força-Tarefa determinar o que será incluído no relatório final.
d. Preocupação com listas nacionais de e-mail fornecendo contribuições sobre questões locais
e. Gostaríamos de ver opções de Zoom online para as audiências públicas; incluir uma visão geral da Força-Tarefa no início da audiência; também gostaríamos de ver divulgação junto a associações cívicas locais,
f. Terceira proposta para a localização do alcance comunitário. Deseja-se que aqueles que vivem no bairro local diretamente afetado sejam priorizados. Exemplo: Boston Calling possui uma lista de moradores locais segmentados
g. Serão inseridas métricas na pesquisa para esclarecer e informar quem está respondendo, de quem estamos ouvindo etc.
h. Pergunta: sabemos como serão as mudanças na Memorial Drive?
i. O objetivo das audiências não é fornecer visão geral de nenhum projeto específico  

7. Discutir recomendações preliminares para o relatório final da Força-Tarefa - Não discutido
 
8. Perguntas dos membros da Força-Tarefa  
a. Gostaria de ouvir de outros membros da Força-Tarefa quais são seus pontos de preocupação
i. Preocupação de que os requisitos de recuo estejam sendo violados
ii. A Conservatória do Rio Charles (CRC) se importa e quer ouvir mais sobre melhorias de processo; há interesse no planejamento e manutenção das terras do DCR ao longo do Charles, como podemos alavancar recursos para apoiar e participar do trabalho de manutenção.  Desafios: observar árvores plantadas de forma inadequada e querer focar nessa lacuna e oferecer apoio; como melhorar a parceria com o DCR para enfrentar os desafios e questões ao longo do Charles
iii. Cambridge Redevelopment Authority (Autoridade de Reurbanização de Cambridge) - focada principalmente na área de Kendall Square (Praça Kendall) na última década; isso gerou recursos para apoiar a sustentabilidade de longo prazo dos residentes de Cambridge. Quer compreender melhor quais são as necessidades da comunidade e ajudar a implementá-las.
iv. Poucos residentes de Allston na Força-Tarefa; os problemas vividos pelos residentes de Cambridge são muito diferentes. Há preocupação com o tráfego significativo. Concordou-se que: a divulgação pública deve focar e priorizar aqueles mais diretamente afetados
v. Nível de ruído, impacto do tráfego; que tipo de eventos estão acontecendo e onde; tem sido uma perda real não ter o fechamento da Memorial Drive nos fins de semana

9. Comentários do Público - Nenhum recebido devido a restrições de tempo

10.  Encerramento da Reunião [Votação]
· Proposta para encerrar por: Thomas Leonard
· Segundo por: Denise Haynes

· Monika Roy – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente 
· Logan Bailey – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Derrick Neal – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente 
· Kyle Vangel – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Ken Reeves – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Jeremy D. Battle – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Galen Mook – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Laura Jasinski – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Angela DeSousa – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Franziska “Fran” Amacher – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente 
· Lawrence Adkins – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Sheila Headley-Burwell – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Steven Miller – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente sem representação
· Denise Haynes – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· Thomas Leonard – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente
· David English – Sim, Não, ou se  Abstém – Ausente
· Jonathan Guzman – Sim, Não, ou se Abstém – Ausente

Resumo do Chat no Zoom: 
13:02:20 : Boas-vindas! Esta reunião será gravada, e o Department of Conservation and Recreation (Departamento de Conservação e Recreação) e/ou o Executive Office of Energy & Environmental Affairs (Gabinete Executivo de Energia e Assuntos Ambientais) poderão optar por distribuir o vídeo, imagens estáticas, áudio e/ou a transcrição do chat. Ao continuar nesta reunião virtual, você concorda em fazer parte de um evento gravado. As gravações e transcrições do chat poderão ser tratadas como registros públicos. 
13:12:12 : Normas da Força-Tarefa: Todos os avisos de reunião serão publicados publicamente de acordo com os requisitos da Lei de Reuniões Públicas. As agendas serão distribuídas com pelo menos 48 horas de antecedência e incluirão tópicos claros de discussão. As atas das reuniões serão disponibilizadas ao público dentro de um prazo razoável. Nenhuma deliberação ou tomada de decisão ocorrerá fora de reuniões publicamente anunciadas. Os membros ouvirão ativamente e com respeito todos os participantes, incluindo comentários do público. Divergências serão expressas de forma construtiva, com foco em ideias e não em indivíduos. Interrupções serão minimizadas para garantir participação equitativa pelos colíderes. Será reservado tempo para comentários públicos, com diretrizes claras de duração e formato. Os membros reconhecerão e considerarão as contribuições públicas como parte do processo de tomada de decisão. 
Serão oferecidos acesso linguístico e adaptações para garantir a participação inclusiva. As reuniões serão realizadas em locais acessíveis e/ou virtualmente para atender a diferentes necessidades. Os materiais serão compartilhados em linguagem simples e traduzidos. Os membros se empenharão em valorizar as vozes da linha de frente e das comunidades historicamente marginalizadas. Os membros revisarão os materiais com antecedência e virão preparados para participar de forma reflexiva. Espera-se assiduidade e pontualidade; os membros deverão notificar os colíderes com antecedência caso não possam comparecer. Os membros podem enviar alguém para participar das reuniões de forma pública, mas essa pessoa não possui direito de voto ou posição formal dentro da força-tarefa. Conflitos de interesse serão divulgados e gerenciados de acordo com as orientações aplicáveis. As normas serão revisadas periodicamente para refletir as necessidades em evolução e o feedback recebido. Os membros são incentivados a sugerir melhorias nos processos de reunião e acessibilidade. 
13:22:29: Onde eles estão sendo afixados?
13:23:24: O panfleto ainda não foi afixado
13:25:05: Da última vez, as pessoas que vivem na ou perto da Putnam Ave dominaram a reunião, mesmo que as melhorias estejam bem mais acima, entre as pontes Andersen e Eliot.
13:25:41: Vocês podem, por favor, garantir que os moradores de fato possam dar sua opinião?
13:26:29: A reunião anterior (2)
13:26:58: para a Força-Tarefa do Rio Charles?
13:29:01: sim
13:29:43 : Monika e eu gostaríamos de conversar para aprender mais com você.
13:31:51: @Monika Roy e @Jonathan Guzman, eu sei que estamos ficando sem tempo, também tenho interesse na opinião da Fran e dos outros durante a chamada. Acho que isso é tão importante quanto discutir o panfleto. 
13:40:35: Reagiu a “@Monika Roy e @Jon…” 	com um👍
13:39:20: O que é “205 EEA Justice” em relação a tudo isso?? 
13:41:19: você poderia esclarecer sua pergunta, por favor?
13:40:51: Uma sugestão para obter informações seria solicitar feedback durante o período em que o Rio fica fechado aos domingos. Talvez usando a opção de pesquisa para que possam enviar no momento que desejarem? 
13:44:41: Eu adorei isso! Acho uma ótima forma de encontrar as pessoas nos lugares onde elas já estão. Vou incluir isso no nosso cronograma para considerar uma sessão de coleta de feedback/distribuição de panfletos ao longo do fechamento de domingo.
13:43:46: Os planos de Dan Driscoll para o terreno ao longo do rio, entre as pontes Eliot e Andersen, violam os requisitos de recuo da bacia hidrográfica do rio.
13:44:04: por favor, incluam um link para a enquete do Doodle… ou enviem em um e-mail de acompanhamento. Obrigado. 
13:44:05: Para aqueles que veem o panfleto, o que despertou esse interesse? Um novo panfleto do DCR pela primeira vez com todo o trabalho sendo realizado levou alguém a perguntar?
13:46:17: Ele também não considera suficientemente o volume previsto de água de chuva, o que é extremamente importante para evitar o alagamento dos bairros adjacentes.
13:52:06: Obrigado, Fran, por esclarecer. 
14:00:50 De Galen Mook, MassBike, para todos: preciso sair para uma reunião às 14h, desculpem ter que sair mais cedo; vou assistir ao vídeo e me atualizar nas notas antes da próxima reunião. 
14:20:40: Quem tem tido permissão de ser ouvido? 
14:22:32: Denise, eu queria agradecer por destacar essa oportunidade (peço desculpas por ter dito o nome errado) 
14:29:58: Me preocupa que nossas contribuições não sejam levadas a sério e analisadas para ver se fazem sentido.
14:31:33: E que nos expliquem como sua análise justifica não considerar nossa contribuição.
